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Automatisch generierte Beschreibung]Liebe Schülerinnen und Schüler,
wir spielen in diesem Jahr bei Mathe im Advent mit! Ihr könnt euch ab jetzt auf der Webseite 
www.mathe-im-advent.de dafür anmelden oder wieder in eurem alten Account einloggen.
Hier die wichtigsten Regeln im Überblick:
(1) Vom 1. bis 24. Dezember kannst du täglich ab 6:00 Uhr ein „Türchen“ des Mathe-Adventskalenders öffnen.
(2) Zu jeder Frage gibt es vier Antwortmöglichkeiten, von denen genau eine richtig ist. Die Antwort für jede Aufgabe musst du am gleichen Tag selbst online abgeben.
(3) Bis 23:00 Uhr musst du deine Antwort abgeben. Bis 23:00 Uhr kannst du deine abgegebene Antwort noch einmal verändern. In Zeitzonen außerhalb Europas/Afrikas ist die Abgabe bis 5:00 Uhr (MEZ) möglich.
(4) Ausnahmen: Am 1. und 2. Dezember ist die Abgabe in diesem Jahr bis Dienstag, den 3. Dezember, möglich. Die Aufgaben an den anderen Wochenenden (Samstag/Sonntag) können immer bis Montag Abend beantwortet werden. Die 24. Aufgabe kann bis zum 27. Dezember beantwortet werden.
(5) Die Lösung erscheint immer am Folgetag nach Abgabeschluss unter der jeweiligen Aufgabe. Oft gibt es dort zusätzliche Texte: Der „Blick über den Tellerrand” erklärt dir, wozu die Mathematik aus dieser Aufgabe im Leben gebraucht wird; die „Mathematische Exkursion” erklärt dir die Mathematik dazu. 
(6) Es gibt 3 Joker. Setzt du einen Joker, ist deine Antwort automatisch richtig. Bis zum 27. Dezember kannst du für eine vergessene Antwort nachträglich einen Joker setzen (nicht für falsche!).
(7) Für eine richtige Antwort bekommst du einen Punkt. Wer am Ende noch 2 Joker übrig und weniger als 24 Punkte hat, bekommt einen Extrapunkt. Alle Punkte in der Klasse werden für das Klassenspiel zusammengezählt.
(8) Fehler machen ist okay – aus ihnen lernt man viel! Du und auch deine Klasse, ihr könnt auch mit Fehlern gewinnen. Schaue dazu auf https://www.mathe-im-advent.de/de/info/bewertungsmodus/.
(9) Wichtig für die Vergabe der Klassenpreise: Unter allen Klassen, die zusammen mindestens 80% richtige Antworten abgegeben haben, findet in diesem Jahr wieder ein „Stechen“ statt. Dafür gibt es eine Zusatzaufgabe in der vorletzten Woche des Adventskalenders!
Was kannst du gewinnen?
· Der Mathe-Adventskalender soll in erster Linie Spaß machen. Dabei kannst du spannende, echte Anwendungen der Mathematik im Leben entdecken. Am Ende bekommst du eine persönliche Urkunde. Die Klasse bekommt eine Klassenurkunde.
· Im Klassenspiel gibt es einen digitalen Klassenkörper. Auf die Flächen des Körpers können alle ein Foto einfügen, das ihr in euren Accounts hochladet. Den Körper bastelt ihr für den Klassenraum.
· Im Einzelspiel hast du die Chance einen von vielen Preisen zu gewinnen; im Klassenspiel gibt es Preise für die ganze Klasse und die Schule! Es gibt verschiedene Preiskategorien und an bestimmten Tagen Sonderverlosungen. Du kannst also auch Preise gewinnen, wenn du nicht alle Aufgaben richtig beantwortet hast. 
· Welche Preise es zu gewinnen gibt, siehst du auf der MiA-Webseite im Menüpunkt „Preise“.
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Automatisch generierte Beschreibung]Liebe Eltern,
in diesem Jahr möchte unsere Klasse am Klassenspiel von Mathe im Advent teilnehmen.
Mathe im Advent …
· ist ein Mathematikwettbewerb für alle Schülerinnen und Schüler, der vor allem Spaß an der Beschäftigung mit Mathematik vermittelt sowie sinnvolle Anwendungen zeigt. 
· bietet denjenigen, die Mathe weniger mögen einen neuen Zugang zur Mathematik und denjenigen, die Mathe bereits mögen, eine Bereicherung, z.B. durch täglich wechselnde Themen, Blicke über den Tellerrand oder Mathematische Exkursionen.
· bietet vielfältige Aufgaben mit liebevoll gestalteten Geschichten und Illustrationen rund um die Welt der Weihnachtswichtel. Sie fördern den Entdeckungsdrang und das kreative „Weiterdenken“.
· fördert im Klassenspiel die Selbstverantwortung der Kinder, Teamarbeit und die Kommunikation in der Klasse – außerdem das Durchhaltevermögen, wenn 24 Aufgaben gelöst werden.
· steht unter der Schirmherrschaft der Bundesministerin für Bildung und Forschung, 
Bettina Stark-Watzinger.
· Jedes Kind gibt seine Antwort in seinem eigenen Account ab. Die Lösungen erscheinen am nächsten Morgen. In den ersten 2 Tagen, an den Wochenenden und am 24.12. gelten verlängerte Abgabezeiten. Zudem gibt es 3 Joker.
· Jedes Kind erhält am Ende eine Urkunde und kann mit etwas Glück beim Gewinnspiel einen Preis gewinnen.
· Jede teilnehmende Klasse erhält einen individuellen digitalen Bastelkörper, eine Klassenurkunde und hat die Chance auf einen Klassenpreis.
· Alle Gewinnerklassen und -schulen sowie die der Haupt- und Ehrenpreise im Einzelspiel werden zur großen Preisverleihung am 24. Januar 2025 in Berlin eingeladen.
Mehr Informationen über den Wettbewerb finden Sie auf www.mathe-im-advent.de. 
Ich befürworte als Mathematiklehrer*in die Teilnahme an diesem besonderen Projekt. 

Wir freuen uns auf viele tolle Rätsel und Lösungen Ihrer Kinder!


Frau Schwarze, Herr Hadzipasic und Frau Hölscher 
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